2016 YILI ÜNVAN DEĞİŞİKLİĞİ SINAVI DUYURUSU
(Son Başvuru Tarihi:  17/06/2016)
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1. BAŞVURU ŞARTLARI 

Genel Şartlar;
04/05/2016 tarih ve 73890629-774.05-E.33238 sayılı Rektörlük Oluruna istinaden Üniversitemiz  tarafından yapılacak olan  Ünvan Değişikliği  Sınavına katılmak isteyen ve başvuru şartlarını taşıyan Üniversitemiz personelinin ilandaki dilekçe örneğini doldurup imzalayarak, kapalı zarf içerisinde ve zarfın üzerine isimlerini de yazarak 17/06/2016 tarihine kadar Personel Daire Başkanlığına iletilmek üzere Rektörlük evrak kayıt bürosuna ulaştırmaları gerekmektedir. Bu tarihten sonraki başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 

Ünvan değişikliğine tabi kadroya atanabilmek için; Unvan değişikliği sınavında başarılı olmak şarttır. (Yüz puan üzerinden en az yetmiş puan alanlar başarılı sayılırlar.) Kadroya atanma, adayların unvan değişikliği sınavı sonundaki başarısına göre gerçekleştirilecektir.
Özel Şartlar ;
Mühendis kadrosuna atanabilmek için;

Gıda Mühendisliği bölümünden mezun olmak. 
2.
 YAZILI SINAV İLE İLGİLİ ESASLAR
2.1 Sınavda Uygulanacak Testler 
Yükseköğretim Üst Kuruluşları ile Yükseköğretim Kurumları Personeli Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Yönetmeliği’nin 19. maddesi uyarınca ilan edilen kadroların görev alanı ve atama yapılacak görevin niteliğine  ilişkin konular ile aşağıda belirtilen konu başlıklarını kapsayacaktır.  
2.2 Yazılı Sınavın Yeri, Tarihi, Saati ve Uygulanması ile ilgili esaslar daha sonra duyurulacaktır.

Sınava İlişkin Konu Başlıkları
· Gıda bilimi ve teknolojisi
· Gıda mikrobiyolojisi

· Gıda hijyeni ve sanitasyon

· Gıda Mühendisliği

· Gıda Kimyası 
NOT :Ünvan Değişikliği Sınavında başarılı olanlardan atama koşullarını taşımadığı sonradan tespit edilenlerin ataması yapılmayacak, ataması yapılmış olsa bile iptal edilecektir.
TRAKYA ÜNİVERSİTESİ
PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞINA

“Yükseköğretim Üst Kuruluşları ile  Yükseköğretim Kurumları Personeli Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Yönetmeliği” uyarınca Ünvan Değişikliği Sınavı sonucuna göre atama yapılmak üzere ilan edilen Mühendis kadrosuna başvurmak istiyorum.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim...…./…./2016
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