Trakya Üniversitesinin Değerli Öğretim Üyeleri,

Trakya Teknoloji Transfer Ofisi tarafından, 21 Ekim 2016 tarihinde 09:00 ile 17:00 saatleri arasında Trakya Üniversitesi Balkan Kongre Merkezi Senato Salonu'nda “AVRUPA’YA AÇILAN KAPI TRAKYA’DA HORİZON 2020” isimli konferans düzenlenecektir.

Konferans, Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Erhan TABAKOĞLU, TÜBİTAK Uluslararası İşbirliği Daire Başkanı Hakan KARATAŞ, Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut ŞAHİN’in de katılımlarıyla gerçekleşecektir. 

“Ufuk 2020 Programı Genel Bilgilendirme, Destek ve Ödül Programları”, “Ufuk 2020 Sağlık, Demografik Değişim ve Refah Alanı 2017 Çağrıları” ve “Ufuk 2020’de KOBİ’ler için Fırsatlar”  konferans başlıklarıdır.

Aşağıda belirtilen Sağlık, Demografik Değişim ve Refah alanı alt konu başlıklarında Türkiye’nin önde gelen firmaları ve akademisyenleri proje deneyimlerini üniversitemiz öğretim üyeleri ile paylaşarak, programlara katılım koşulları, açık çağrılar ve destek türleri ile ilgili ayrıntılı bilgi vereceklerdir.

· Sağlık ve hastalıkların anlaşılması
· Sağlığın geliştirilmesi, hastalıkların önlenmesi,  hazırlık ve tarama
· Teşhisin iyileştirilmesi
· Yenilikçi tedavi yöntemleri ve teknolojileri
· Aktif ve sağlıklı yaşlanma
· Entegre sağlık hizmeti sunumu
· Sağlık verilerinin yayılımı, iyileştirilmesi

Sağlık, Demografik Değişim ve Refah alanı, 8 milyar Avro bütçesiyle AB Horizon 2020 programının en büyük bütçeye sahip alanıdır. Sağlık alanında üniversitemiz öğretim üyeleri tarafından gerçekleştirilecek Horizon 2020 projeleri, ulusal projelerin nüfus edemeyeceği büyük ölçekli işbirliği ortamını, uluslararası ağlara aktif katılım ve uluslararası alanda çalışarak bilgi kazanma fırsatını, Avrupa çapındaki en iyi araştırmacılarla bir araya gelerek bilgi ve deneyimleri paylaşma, işbirliklerini arttırma, teknolojiye erişimi kolaylaştırma imkânını öğretim üyelerimize sunacaktır. 

Üniversitemizin TÜBİTAK ve Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından açılan hibe ve desteklerden ne oranda yararlanacağı ya da bu desteklere başvurma kriterlerini sağlayıp sağlamadığı siz değerli hocalarımızın gerçekleştirdikleri faaliyetlerle ölçülmektedir.

Ortalama 4 ulusal projeden alınacak kaynağın tek bir AB projesiyle ve alanında uzman kurumlarla işbirliği içerisinde kullanılması, Trakya Üniversitesinin nitelikli projeler ile bu alanda prestijinin arttırılması ve üniversiteler arası gelişmişlik ve yenilikçilik indeksindeki yerinin yukarılara taşınması için son derece önemlidir. Ayrıca Trakya Üniversitesi öğretim üyeleri tarafından yapılacak başvurularda başarılı bulunan Horizon 2020 projelerinde görev alan öğretim üyeleri Trakya Üniversitesi Rektörlüğü tarafından ödüllendirilecektir.

Konferansımız; Trakya Bölgesinde faaliyet gösteren KOBİ’lere, Trakya Üniversitesi, Namık Kemal Üniversitesi, Kırklareli Üniversitesi ve Çanakkale 18 Mart Üniversitesi’nde bulunan başta Tıp Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, Diş Hekimliği Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu olmak üzere Avrupa Birliği Projelerinde yer almak isteyen tüm akademisyenlere yöneliktir.

Sizleri de aramızda görmekten onur duyarız.
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Kayıt için: trakyadahorizon2020.eventbrite.com

*Konferansa katılım 150 kişi ile sınırlı olup, kayıt zorunludur. Konferansımız kapsamında öğle yemeği ikram edilecektir.


