
Sayın Araştırmacı
Atatürk Üniversitesi Beşeri ve Sosyal Bilimler Fakültesi Dergisinin 2022 Eylül sayısı yayınlanmıştır. 
Yayınlanan son sayıya ulaşmak için  
https://humanities-ataunipress.org/tr ya da https://dergipark.org.tr/tr/pub/oltu/issue/73230  tıklayınız.
Beşeri ve Sosyal Bilimler Fakültesi Dergisi 2020 yılında yayın hayatına başlamış, başlangıçta Asos İndeks, ResearchBıb İndex, International Institute Of Organized Research (I2OR) ve Advanced Sciences Index indekslerinde taranan akademik, bilimsel ve araştırmaya dayalı makalelerin yayınlandığı elektronik dergidir. Tr Dizin ve diğer uluslararası indekslerde taranmak için başvurular yapılmış olup değerlendirme süreci devam etmektedir. Dergi, Mart ve Eylül ayları olmak üzere yılda iki sayı yayınlamaktadır.
Dergide Bankacılık ve Sigortacılık, Ekonometri, Finans, Halkla İlişkiler, İktisadi Düşünce, İktisat Tarihi, İletişim Yönetimi, Maliye, Mikro İktisat, Muhasebe, Nicel Karar Yöntemleri, Organizasyon, Psikoloji, Pazarlama, Reklamcılık, Sosyal Hizmet, Sosyal Politika, Sosyal Psikoloji, Sosyal ve Kültürel Antropoloji, Sosyoloji, Turizm, Uluslararası İktisat, Uluslararası İlişkiler, Uluslararası Ticaret, Uygulamalı Psikoloji, Üretim Yönetimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Yönetim ve Strateji alanlarında kaleme alınmış nitelikli çalışmalara yer verilmektedir. Dergiye Türkçe ve İngilizce makaleler kabul edilmektedir. 
Dergimize gönderilen makaleler ilk olarak editör kurulu tarafından ön incelemeden geçmektedir. Ön incelemeden geçen makaleler, en az doktoralı iki veya üç hakeme değerlendirmek üzere gönderilir. En az iki hakem makaleyi yayınlamaya değer görmesi durumunda makale, gerekli düzeltmeler yapıldıktan sonra uygun olan en erken sayıda yayınlanır. Yazarlar, hakem raporlarına ve değerlendirmelerine sistem üzerinden ulaşabilir. Ayrıca sistem, yazarı her aşamada bilgilendirmektedir.
Özgün makalelerin yanı sıra tezden veya projeden türetilen ya da herhangi bir sempozyumda bildiri olarak sunulmuş (tam metin olarak yayınlanmamış olması gerekir) araştırmaları, ilgili durumu belirtmek koşuluyla dergimize gönderebilirsiniz. 
Dergimize makale başvuruları devam etmektedir.
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