[bookmark: _GoBack]
Sayın Prof. Dr. Yörük,
Avrupa Üniversiteler Birliği Genel Sekreteri olarak ve Başkanı Professor Dr Rolf adına, doktora öğrencinizin karşılaştığı problemleri anlattığınız mektubunuzu büyük bir üzüntü içinde okuduk.
Akademik işbirliğine ve değişime yansıdığı görünen son politik gelişmelerin etkisine dair duyduğunuz üzüntünüzü paylaşıyoruz.
Bologna Süreci kapsamında tarafların birçoğu, aslında, bu gelişmelerin yükseköğrenimi nasıl etkileyeceğine dair endişelerini belirttiler. Rus tarafından ise üniversiteler arası değişimin ve işbirliğinin askıya alınıyor olduğu görünmektedir.
Avrupa Üniversiteler Birliği olarak üzüntünüzü ve uğradığınız haksızlığı anlıyoruz.  Buna karşılık bizim yapabileceğimiz şey “Üniversiteler için Açık Dünya” başlıklı son kampanyamızda gerçekleştirmeye çalıştığımız, diyaloğun, işbirliğinin ve değişimin önemini sadece daha çok teşvik etmeye devam etmektir.  Üstelik bu yılki Bologna Bakanlar Toplantısında Bologna Bakanları Bildiride, işsizlik ya da artan çatışma, aşırılıkçılık ya da radikalleşmeyle bağlantılı olabilen karşılaştığımız birçok zorlukla mücadele etmenin tek yolunun sürekli hareketlilik ve üniversiteler arası değişimin olduğunun öneminin altını çizmişlerdir. EUA olarak bu hedefleri farklı politikalarımızda ve üniversiteler arası etkinliklerimizde ileri götürmek amacımızdır. 
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