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Öğretim Elemanı Performans Puanı
Madde 4- (1) Öğretim elemanlarının performans puanları, aşağıda belirtilen türler itibariyle hesaplanır ve toplam puan üzerinden kullandırılır:

a) Yayın ve Atıf Performans Puanı
1) SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI’de yayınlanmış  her  bir  araştırma makalesi/derleme veya uluslararası kitap bölümü yazarlığı

Esmer O, Karpat N and Cıtır T, Wave Propagation on Plates, Journal of Wave, 50,(2015), 12-26. (400p)
Karpat N, Esmer O and Cıtır T, Buckling Analysis of Thin-walled Sections, Composite Structures, 20, (2015), 14-21. (300p)

Cıtır T, Karpat N and Esmer O, Buckling and Geometrically Nonlinear Analysis of Sandwich Structures, 35, (2015), 64-69. (200p)
2) SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI’de yayınlanmış her bir vaka takdimi, teknik not, editöre mektup vb için, isim sıralamasına bakılmaksızın
Esmer O, Karpat N and Cıtır T, Axial Wave Propagation on Plates, Journal of Wave, 50,(2015), 12-26. (150p)

3) TÜBİTAK dizinine giren dergilerde yayınlanmış araştırma makalesi veya ulusal kitap bölümü (telif) yazarlığı
Esmer O and Cıtır T, Simulation Approach to Study the Behavior of Nanobeams, Engineering and Environmental Sciences, 45 (2015), 447-504. (200p) 

Karpat N and Esmer O, Geleceği Güneş Kadar Parlak Uçak Nesli, Bilim ve Tenik, 45 (2015). (150p) 

Karpat N, Cıtır T and Esmer O, Dynamic Behaviours of Beam Vibration by Using Finite Element Method, Engineering and Environmental Sciences, 51 (2015), 77-85. (100p)
4) TÜBİTAK dizinindeki dergilerde  yayınlanmış  her  bir  derleme,  vaka takdimi, editöre mektup veya çeviri kitap bölümü yazarlığı, isim sıralamasına bakılmaksızın
Esmer O and Karpat N. Vibration Analysis of Piecewise and Continuously Axially Graded Rods and Beams, in Mechanical Vibrations: Types, Testing and Analysis, Editors: Amy L. Galloway, 2015.Nova publishers. (75p)
5) SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI veTÜBİTAK dizini dışında kalan dergilerde ve Proceeding Book’ta basılmış tam metin her tür makale yazarlığı
Esmer O and Cıtır T, Thermal Buckling Analysis of Nanoplates Using Levy Type        Solution, Mechanics of Nano, Micro and Macro Composite Structures, Coventry University,England, 2015. (60p)
Karpat N and Esmer O, Free Vibration Analysis of Stepped Rectangular Plates, Conference on Vibration Problems, Cranfield University, England, 2015. (50p)

 
Karpat N, Cıtır T and Esmer O, Recent Advances in Micro-Vibration Isolation, 4th International Aerospace Conference, Ankara, Turkey, 2015. (40p)
6) Yurtdışı sözlü bildiri yazarlığı

Esmer O, Nonlocal Beam Theories, ICSV 21, Porto, Portugal, 2015. (75p)

Karpat N, Esmer O and Cıtır T, Buckling Analysis of Plates, ICCS 17, Torino, Italy, 2015. (60p)
Cıtır T, Karpat N and Esmer O, Buckling Analysis of Functionally Graded Plates, ICSS 17, Torino, Italy, 2015. (30p)
7) Yurtdışı poster yazarlığı

Esmer O and Cıtır T, Mechanical and vibration analysis of  composite plates, International Scientific Conference, Gabrovo, Bulgaria, 2015. (50p)

Cıtır T and Esmer O, A new perforated core buckling restrained brace, II. International Scientific Conference, Gabrovo, Bulgaria, 2015. (40p) 
Karpat N, Cıtır T and Esmer O, Growth of very long “short cracks” initiated at hole, International Mechanics Congress, Paris, France, 2015. (30p) 
8) Yurtiçi sözlü bildiri yazarlığı
Esmer O ve Karpat N, Çift duvarlı karbon nanotüplerde dalga yayılımı, UMTS 2015, Erzurum. (25p)

Karpat N ve Esmer O,  Katmanlı kompozit plaklar için yeni bir kayma deformasyon teorisi, XVI. Ulusal Mekanik Kongresi, 2015, İstanbul. (20p)

Karpat N, Cıtır T ve Esmer O, “Nano Ölçekli Plakların Zorlanmış Titreşimi”, Makine Dinamiği Kongresi, 2015, İzmir. (15p)
9) Yurtiçi poster yazarlığı
Esmer O, "Türkiye'de Sanat ve Sanat Eğitimi Neden Hak Ettiği Yeri Bulamıyor?", Panel, 4. Bilim, Kültür ve Sanat Günleri, 2015, Karabük Üniveristesi, Karabük. (20p)
Karpat N ve Esmer O, Mimar Sinan’ın Cami Mimarisinde Kullandığı Estetik Kodlar: Süleymaniye Camii Örneği”, Süleymaniye, Şehir ve Medeniyet Sempozyumu,  2015, Kültür Ocağı Vakfı ve Eminönü Belediyesi, İstanbul. (15p)

Karpat N, Cıtır T ve Esmer O, Eğitimde Yaratıcılık Sorunu ve Sanat Eğitimi, 2015, Abant İzzet Baysal Üniversitesi, Bolu. (10p)
10) SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI’de yayınlanmış makalelerde atıf almış yayın için isim sıralamasına bakılmaksızın atıf başına
b) Patent ve Faydalı Model Performans Puanı
1) Yurt dışında patentlenmiş her bir buluş
Esmer O, Systolic array architecture for fast IP lookup”, US Patent No: US 47219824 B, 2015. (2000p)
2) Yurt içinde patentlenmiş her bir buluş
Esmer O, Tam Otomatik Toprak Tesviye Makinesi, 01822 Evrak Numarası : 2015-G-54816, 2015. (1000p)
3) Faydalı model olarak kaydedilmiş her bir buluş
Esmer O, Silo Temizleme Makinesi, 2008/07461 Evrak Numarası : 2008-G-206095, 2015. (500p)
c) Araştırma Projesi Performans Puanı
(1) Üniversite  dışı  (Dünya  Bankası,  Avrupa  Birliği,  TÜBİTAK, Bölgesel Kalkınma Ajansları, Bakanlıklar ve diğer ulusal/uluslararası fonlar/programlar) mali kaynaklarca desteklenmiş,  proje sözleşmesi  yukarıda  belirtilen  ilgili kurum/fon/program tarafından yapılmış ve bütçesi Trakya  Üniversitesi’nde harcanan (TÜBAP komisyonu veya akademik birim üzerinden), resmi olarak başlamış her araştırma projesi yürütücülüğü için, üniversite katkısı hariç, proje tutarının yüzde 2’si (2000 puandan fazlası dikkate alınmaz) olarak hesaplanır.
Esmer O, Tübitak-1001 “SiCp Takviyeli Alüminyum Köpük Malzemenin Yarı-Katı Üretim Yöntemi Kullanılarak Sürekli Formda Üretilmesi”, 2015.
d)  Dış Destekli Araştırma Projelerine (DDAP) Başvuru Performans Puanı
(1) Bu programdaki genel amaç; Üniversite öğretim elemanları tarafından, Üniversite dışı programlara sunulan araştırma   projelerinin sayısını ve Üniversite’ye gelen dış kaynaklı proje bütçe miktarlarını artırmaktır.

(2) DDAP başvuruları; başvurunun  yapıldığı  Kurum/Program/Alt  Destek  Programı  türlerine göre performans puanı olarak hesaplanır.

(3) Kurum/Program/Alt Destek Program türlerine göre performans puanı tablosu, TÜBAP Komisyonu tarafından yıllık olarak hazırlanır ve duyurulur.

(4) DDAP performans puanı, proje başvurusunun başvuru formunda istenilen belgelerle belgelendirilmesiyle yürütücü/yönetici/danışman konumundaki Üniversite personelinin TÜBAP Komisyonu’na başvurusu üzerine işleme alınır. Her bir proje için sadece bir defaya mahsus  performans   puanı  verilir.  Bir  kurumun  kabulünü  uygun  bulmadığı  ve  tekrar  aynı kuruma sunulan revize proje önerilerine ikinci defa performans puanı verilmez. Bir kurumun kabulünü uygun bulmadığı ve başka bir kuruma aynı anda veya sonradan sunulan aynı proje veya revize proje için de ikinci defa performans puanı verilmez.
(5) Başvurular, proje bütçesi kısmen veya tamamen Üniversite’ye aktarılan projelerde Üniversite kadrosundaki proje yürütücü/yöneticisi, bütçesi Üniversite’ye aktarılmayan projelerde Üniversite kadrosundaki proje danışmanı/çalışanı tarafından yapılır.
(6) Başvurunun uygun bulunması durumunda DDAP performans puanı başvuru sahibinin genel performans puanına eklenir.
Esmer O, Farklı Kalıp Geometrileri Dizayn Edilerek Plastik EnjeksiyonYöntemi İle Üretilen MalzemelerinMekanik Özelliklerinin İncelenmesi, TÜBAP, 2015.
e)  Ulusal ve Uluslararası Sosyal, Kültürel, Bilimsel Proje ve Sportif Etkinlik Performans Puanı
(1) Üniversite’nin adının ulusal/uluslararası yarışma vb etkinliklerde temsil edilerek dereceye girilmesi halinde dereceye giren danışmanlık/antrenörlük yapan vb öğretim elemanlarına uluslararası 300 ulusal 200 olmak üzere puan verilir.
Esmer O, 5th Applied Mechanics Competition, Trakya University, 2015, Belarus. (300p)

(2) Üniversite’nin tanıtımına ulusal/uluslararası proje alanında (bütçesi T.Ü.’ye aktarılmayan) katkı sağlayan öğretim elemanlarına uluslararası etkinliğe 200 puan ulusal etkinliğe 100 olmak üzere puan verilir.
Esmer O, TÜBİTAK Solar Car Competition, Trakya Üniversitesi, 2015. (100p).

(3) Üniversite tarafından resmen görevlendirilmiş olmak şartı ile ulusal/uluslararası bilimsel etkinliklerde bulunan öğretim elemanlarına, Conference Proceedings Citation Index- Science (CPCI-S) veya Conference Proceedings Citation Index- Social Science & Humanities (CPCI-SSH) tarafından indekslenen veya TÜBAP Komisyonu tarafından bunlara eşdeğer kabul edilen uluslararası etkinlikte 300, diğer uluslararası etkinlikte 200, ulusal etkinlikte 100 puan verilir.

Esmer O, ABC conference   member of scientific board, 2015. (300p).

f) Girişimcilik Performans Puanı
(1) Öğretim elemanlarına Üniversite Teknopark’ı bünyesinde Ar-Ge projeleri yapılmasını teşvik etmeyi amaçlayan performans puanıdır.
(2) Teknopark bünyesinde faaliyette bulunan şahıs veya şirket yöneticisine 500 puan eğer proje sanayi işbirliğini kapsıyorsa ilave 100 puan verilir.
Esmer O, XYZ şirketi yöneticisi  (500p)

 (3) Teknopark bünyesinde faaliyette bulunan şirket ise en fazla iki şirket ortağına akademik personel olmak şartıyla 200’er puan verilir.
Esmer O, BBB şirketi yöneticisi  (200p)

g) Ticarileşme Performans Puanı 
(1) Öğretim elemanlarına Teknopark bünyesinde faaliyet gösteren işletmeler için geliştirilen ürünlerin ticarileştirilmesi durumunda, proje yürütücüsüne verilen performans puanıdır. 

 (2) Verilecek performans puanları TÜBAP Komisyonu tarafından belirlenerek ilan edilir.

h) Sanatsal Etkinlik Performans Puanı
(1) Sergi, gösteri, performans  gibi  sanatsal  etkinlikleri  desteklemek  amacıyla  uygulanır.
Esmer O, International Meeting of Turkish, Balkans and   Central Asia Artist Exhibition, 2015, Konya, Selcuk University. (200p)
Esmer O, Gazi Üniversitesi Gazi Eğitim Fakültesi "2. Sanat Eğitimi Sempozyumu Resim ve Heykel Sergisi", 2015, GÜ GEF Sergi Salonu, ANKARA. (100p)
(2) Bir sanatsal etkinliğe sadece bir defaya mahsus puan verilir, aynı etkinliğin tekrarına puan verilmez.
i) Öğrenci Projeleri
(1) Öğrenci projelerine yönelik, Üniversite dışı destekler aracılığıyla, Üniversite kaynaklarının ve başarılarının artırılmasına ve Üniversite’nin adının duyurulmasına katkı veren öğretim elemanlarına verilen puandır.
Esmer O, Güneş Bacası, Tübitak 2238, 2015, Trakya Üniversitesi. (50p)
(2) Bu şekildeki kabul edilmiş her ulusal öğrenci projesinin danışmanı için 50 puan, uluslararası öğrenci projesinin danışmanı için 100 puan verilir.

j) Erasmus, Mevlana Kapsamında Ders Veren Öğretim Üyeleri Performans Puanı
Erasmus, Mevlana ve üniversitelerarası ikili anlaşmalar gereği öğrencilere ders veren öğretim elemanlarını teşvik etmek amacı ile her dönem ve her ders için 50 puan olarak hesaplanır.
Esmer O, Yale university, numerical analysis, 2015, bahar yarıyılı  (50p)

k) Rektörlük Bünyesindeki Komisyon/Kurul Üyeliği Performans Puanı
(1) Rektörlük, Üniversite Yönetim Kurulu ve Senato tarafından oluşturulan komisyonlarda/kurullarda görev alan öğretim elemanlarına verilen puandır.
Esmer O, Eğitim Komisyonu Üyesi  (150p)

(2) Sürekli  komisyon/kurul  üyeliklerinde  (Üniversite  Yönetim  Kurulu  Üyeliği,  Üniversite  Senato Üyeliği, Eğitim Öğretim Komisyon üyeliği, TÜBAP Komisyonu üyeliği vb) her yıl için 150 puan,
Esmer O, Senato Üyeliği  (150p)

(3)  Üniversitemiz bünyesinde yayınlanan bilimsel, sosyal ve sanat dergilerinin editor ve editörler kurulu üyelerine 50 puan, dergi SCI, SCI-Expanded, SSCI veya AHCI tarafından indeksleniyorsa 150 puan verilir.
Esmer O, Civil Engineering Journal, Editor  (150p)

