Kamu Başdenetçisi Şeref Malkoç’un Trakya Üniversitesi’ndeki Konuşması...

Bu toplantının düzenlenmesinde emeği geçen başta rektörümüz Prof. Dr. Erhan Tabakoğlu olmak üzere, üniversitemizin Ombudsman Topluluğu öğretim üyesi ve değerli öğrencilerine huzurlarınızda teşekkür ediyorum. Çok güzel bir hazırlık yapmışlar. 

Rektör Hocamız Edirne’yi, Osmanlı’yı ne güzel özetlediler. 

Bazı bazı şehirler vardır ki bunlar, medeniyet kurucu şehirlerdir. Edirne, bu denli şehirlerin en başında gelir. Başınızı ne tarafa çevirirseniz çevirin her köşesinde bir tarih görürsünüz. İnsanlığın onurunu, haysiyetini ve istikbalini bulursunuz. Açıkça belirtmek isterim ki Edirne, tarihte yalnızca Osmanlı’ya başkentlik yaptığı için değil, yüzyıllardır tarih sahnesinde olduğu için kadimdir. Dünyada adını zikredeceğimiz pek çok şehir vardır, lakin Berlin yokken, New York yokken Edirne vardı. Hem de Osmanlı’nın payitaht şehri olarak vardı. Her tarafı ayrı bir cennet ve tarih kokuyor. Balkanların başkenti Edirne’dir. Balkanlar’ın hangi köşesine giderseniz gidin, rastladığınız insanların muhakkak ki Edirne ile bir gönül bağı, rabıtası vardır. Baktığınızda, Balkanlar’da yaşayan pek çok insanın, hayatlarının bir döneminde Trakya Üniversitesi’nde öğrenim gördüğü ya da Tıp Fakültesi’nde tedavi olduğunu görürsünüz. 

Trakya Üniversitesi, eğitim-öğretim ve sağlık alanında sahip olduğu bilgi, birikim ve tecrübe ile Balkanlar’ın en önemli kurumudur. Böyle bir üniversitede öğrenci olmanın fevkalade önemli olduğunu düşünüyorum. Üniversite’nin eğitim-öğretim, sağlık ve sosyal imkânlarını tanıtır nitelikte az önce izlediğimiz film, bizlere Trakya ve Balkanlar’ın lider üniversitesi konumunda olduğunu gösteriyor. Trakya Üniversitesi’nde öğrenim gören sevgili öğrenci kardeşlerimizin, bu manada çok şanslı olduklarını düşünüyorum. Öğrencilerin, sahip oldukları bu imkân ve fırsatları çok iyi değerlendirmeleri gerektiği kanaatindeyim. Ülkemizde her yıl, 700 bin öğrencinin mezun olduğunu hatırlatarak, dolayısıyla istihdama katkı sağlama hazırlığında olan geleceğimiz öğrencilerinin, her zamankinden daha çok çalışmaya ihtiyacı olduğunu belirtmek isterim. Türkiye çok önemli ve iyi bir noktada. 2023 hedefleri var. İşte bu hedeflere adaletle, demokrasiyle ve insan haklarıyla ulaşacağız. Dünya milletleri ile yarışta sizin gayretlerinizle öne geçeceğiz. Sizler, Türkiye’nin geleceği, umudu, heyecanısınız. Sayın Rektörümüz Prof. Dr. Erhan Tabakoğlu’nun da belirttiği gibi Trakya Üniversitesi’nin de 3.300 olan uluslararası öğrenci sayısını, 2023’te 10.000’e taşıma gibi bir hedefi ve vizyonu var. Buna ihtiyacımız olduğunu düşünüyorum. İsabet olur. Balkanlar’ın barış ve huzuru, Trakya Üniversite’nin gayretleri ve üstlendiği bu güzel misyona bağlıdır. Edirne, Balkanların başkenti ve cazibe merkezidir. Bu yükü taşıyacak olan da Trakya Üniversitesi’nin değerli akademisyenleri ve öğrencileridir. Böyle bir üniversitede öğrenci ve akademisyen olmak, fevkalade önemli. Ayrıca, ne mutlu sizlere ki böyle güzel bir şehirde öğrencisiniz.  

Biz Kamu Denetçiliği Kurumu olarak, kendi görev alamızda idare ile ilgili yapılan şikâyetleri değerlendiriyoruz. Eğitimden sağlığa, güvenlikten belediyeye varıncaya kadar Türkiye’de çeşitli hizmetler veriliyor. Son yıllarda bu hizmetlerin sayısı ve kalitesi arttı. Devletimiz ve bizi idare edenler, TBMM’deki vekiller demişler ki “Bu kadar kaliteli hizmet veriliyor ama olur ki bu verilen kamu hizmetlerinde eksikler, hatalar, kusurlar olursa veya Türkiye’de üç milyon kamu görevlisi var, personelimizden biri sorumlu olduğu hizmetini yerine getirirken olur da bir kusur veya hata yaparsa, işte bu noktada bizim insanımız mahkemeye gitmeden önce, Kamu Denetçiliği Kurumu’nu kurduk, oraya gitsin.” 

Kuranların eline sağlık, çok iyi yaptılar. Kendilerine müteşekkiriz. Bizim görevimiz, kamu hizmetlerinin işleyişinde hem kamu hizmetlerinin kalitesini artırmak hem de vatandaşa yardımcı olmak. Yani idarecilerle, sizlerin aranızda köprü olmak. Yani bir bakıma adaletin, hukukun, demokratikleşmenin ve insan odaklı idarenin gerçekleşmesini temin etmek. Bu doğrultuda Türkiye’nin dört bir yanında vatandaşla, kamu kurum ve kuruluşlarının yetkilileriyle ve öğrencilerle buluşmalar gerçekleştirerek hak arama kültürünü yaymaya çalışıyoruz. 205 üniversitesi, 7.5 milyon üniversite öğrencisi olan Türkiye’de hak arama kültürünün gençler arasında yaygınlaşmasını son derece önemli buluyoruz. Biz sizin yaptığınız başvurulardan ücret almıyoruz. Sizin derdinizi dinliyoruz. Kısaca sizin avukatlığınızı yapıyoruz. Lakin idarenin de karşısında değiliz. Biz kurumlara tavsiyede bulunuyor, yol gösteriyor kalitelerini artırmaya çalışıyoruz. İdareye yönelik yapılan şikâyetlerin önemli bir kısmını Valilerimiz, Belediye Başkanlarımız veya Bakanlarla görüşerek dostane tarzda çözüyoruz. Kamu Denetçiliği Kurumu, böyle güzel bir kurum. Ombudsmanlık olarak sorumluluklarımız ve çalışma alanlarımız oldukça geniş.

Yeryüzünde var olan yaratılmış canlıların en güzeli tüm kabiliyetleriyle insandır. Kur’an-ı Kerim’in deyimiyle insan, eşref-i mahlukat olarak yaratılmıştır. Yaratılmışların en mükemmeli ve en şereflisidir. İnsan dışında yaratılmış ne varsa, insanın emri ve hizmetine verilmiştir. İnsan bundan, aklını iyi kullandığı, bilimle bir olduğu, bilime yaklaştığı müddetçe yararlanacaktır. Gerek devlet, gerek üniversite gerekse de uluslararası ilişkilerde insanın her alanda huzurlu olması, imkânlarını daha iyi kullanması açısından insanı ayakta tutan en önemli şey adalettir. İnsanın insanla, insanın toplumla ilişkisinde her şeyin temeli adalettir. Gökyüzünün altında kalan her şeyi ayakta tutan adalettir. Adalet, yöneticilerde daha fazla bulunması gereken bir özelliktir. İnsanlar, yöneticiler, topluluklar tarih boyunca hep adalete davet edilmiştir. Biz, 2500 yıllık bir devlet geleneğine sahibiz. 1400 yıllık temeli İslama dayanan bir medeniyet birikimimiz var. Anadolu’da 1000 yıldır birlikte yaşayabiliyorsak bunun temelinde, kökünde adalet var. Bugün Osmanlı coğrafyasında, Edirne’yi fethedip başkent yapan Osmanlı’nın egemen olduğu coğrafyada 30’un üzerinde devlet vardır. Bu ülkelerin her türlü bürokrasisi ve bürokratı vardır ancak, en büyük eksikliği adalettir. Irk, dil, din, mezhep gibi aklınıza gelebilecek her türlü ayrışma unsuru bunlarda var. İşte bu coğrafyayı Osmanlı, 600 yıl boyunca bir arada tuttu, adaletle ve hoşgörüyle idare etti.

Türkiye Cumhuriyeti Devleti, bir hukuk devletidir. Türkiye demokratikleşme, insan hakları konusunda önemli mesafeler aldı. İşte Kamu Denetçiliği Kurumu da, bu demokratikleşme çabalarının en güzel neticelerinden biridir. Türkiye’de adaletin daha iyi işlemesi, insan haklarına daha fazla önem verilmesi hususunda daha fazla mesafe alacağız. Biz, bu coğrafyada 1000 yıldan beri bir aradayız. Bu coğrafyada yaşayan farklı millet ve kavimler var. 1000 yılda bu millet, çok fazla fitne gördü. Haçlı işgalini, Moğol işgalini gördü, Anadolu’daki isyanları gördü. En son Edirne Bulgar işgalini, İzmir ve Akdeniz Yunan işgalini, Kafkaslar Rus işgalini, Kahramanmaraş ve Gaziantep Fransız işgalini gördü; ancak birlik ve beraberliğini hiçbir zaman kaybetmedi. İnşallah kıyamete kadar da birlik ve beraberliğini muhafaza edecek. Devletimizin idaresi, üniversitelerimizi yönetenler ve üniversitelerimizdeki öğrencilerimizin kurduğu topluluklar bunu gösteriyor. Sizler, kendinizi iyi yetiştirirseniz Türkiye daha güçlü olur. Yaptığımız işlerin tamamı dünyanın en büyüklerinden olmaya başladı. Dünyadaki her uçan 100 uçaktan 60’ı bu coğrafyanın, bu ülkenin üzerinden geçiyor. Böyle güzel bir coğrafya. Göçmen kuşlar bile kuzeyden güneye güneyden kuzeye göç ederken, bu vatanın üzerinden geçiyor. 
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